



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Student: Tomáš Rous
Téma práce: Život seniorů se zrakovými vadami ve věku 70+
Oponentka: Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Student svůj cíl práce vyhodnotit současný stav podpory a péče klientů se zrakovými vadami vzniklými ve stáří a ve věku 70 a více let zvládl na úrovni popisu, analýzy a formulovaných závěrů a doporučení.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Student odbornou literaturu nastudoval a snažil se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané bakalářské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, počet odkazovaných odborných titulů je přiměřený, všechny jsou k tématu relevantní a aktuální.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Oceňuji velmi podrobný popis kompenzačních pomůcek pro nevidomé, důsledků vzniklé vady zraku ve stáří a nezbytnost úpravy domácího prostředí i úskalí ve vztazích vzniklých v důsledku zrakové vady. Oceňuji také velmi podrobný popis příčin, rozsahu i typů zrakových vad vztažených ke stáří.

Šetření problematiky ztráty zraku ve stáří proběhlo metodou veřejného průzkumu. Skupina respondentů byla nevelká, nicméně zdařilá hloubkou vhledu autora. Šetření je metodologicky správné, naplňuje parametry průzkumu, metodika i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z průzkumu, odpovídají stanoveným cílům.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Lze konstatovat, že student splnil cíle práce a formuloval přínosné závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

Popište jaká je současná praxe (metody, postupy, legislativa) při uplatňování sociální práce s nevidomými seniery.

Jaký je obsah poskytovaných sociálních služeb pro nevidomé seniory v Palatě a v Tyfloservisu?

Celkové hodnocení: **Velmi dobře**

Datum 20.5.2019

podpis vedoucího práce